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I NEET: una nuova indagine
12 settembre 2024

Il nuovo Report del Consiglio Nazionale dei Giovani, realizzato con il contributo scientifico di IREF, tratta il fenomeno dei NEET
e le azioni di prossimità di contrasto al fenomeno basandosi su un campione di 1.250 NEET (750 in area metropolitana e 500
in area interna). Il 29,9% ha dichiarato di essere NEET di propria volontà per prendersi un anno sabbatico, mentre il 20,5%
non necessita di lavorare perché è sostenuto dalla propria famiglia. Il 13% dispone di risorse derivanti da rendite, mentre il
12,3% è impegnato in carichi di cura verso la propria famiglia. Infine, il 17,4% dei NEET non cerca lavoro perché crede di non
trovarlo.
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